

★信息快车

（2月8日）

青川 2月5日,四川省青川县检察院组织干警到青溪镇开展“防范非法集资和禁毒”宣传活动。活动现场,检察干警针对老年人、务工返乡人员等群体,结合身边人和身边事,向他们讲解非法集资的常见套路、毒品的危害以及如何识别新型毒品等知识,引导群众拒绝高利诱惑、毒品诱惑,不断提升法治意识。
（熊星雨 陈立平）

巫山 2月5日,重庆市巫山县检察院组织退休老干部召开“话检察 促发展”座谈会。会上,该院党组向老干部介绍了2023年该院服务大局、司法为民、法律监督等情况以及2024年的工作思路。老干部对检察工作给予充分肯定,并对检察品牌创建、公益诉讼等工作提出意见建议。
（窦雪娇）

兴宁 近日,广东省兴宁市检察院干警来到该市宁新街道社区,开展“龙腾四海 迎春送福”法治宣传活动。检察干警通过发放宣传资料、接受法律咨询等形式,用通俗易懂的语言向群众讲解宪法、民法典、未成年人保护法等相关法律知识,介绍“四大检察”职能,引导群众崇尚法治、敬畏法律,尊法学法守法用法。
（郑晓燕）

恭城 广西壮族自治区恭城瑶族自治县检察院近日与该县应急管理局、消防救援大队等单位召开安全生产工作座谈会。会上,与会人员共同学习了最高检“八号检察建议”内容,对辖区内非法经营烟花爆竹、“飞线充电”等安全隐患问题进行讨论,并对下一步如何开展大排查大整治工作达成共识。
（甘杰圣 石纪懿）

黄平 近日,贵州省黄平县检察院联合该县司法局对社区矫正对象进行警示教育。活动中,检察干警结合案例,讲解了社区矫正对象在矫正期间违反监督管理规定或再次违法犯罪的法律后果,引导他们严格遵守法律规定,自觉服从矫正管理,争取早日回归社会。
（张培莉）

策勒 新疆维吾尔自治区策勒县检察院近日召开业务工作推进会。会上,各部室负责人汇报了2023年的工作实绩、经验做法、特色亮点和存在的短板及不足,以及2024年的工作计划和目标,并针对短板弱项分析原因,提出改进措施。
（沈光斌）

益阳资阳 近日,湖南省益阳市资阳区检察院召开民事检察工作新年畅谈会。会议对2023年民事检察工作的“得”与“失”进行总结,针对工作中存在的短板弱项,研究整改措施,制定改进方案,助推民事检察工作上新台阶。
（孙晓霞）

孙吴 黑龙江省孙吴县检察院近日开展廉政警示教育活。该院通过组织干警观看警示教育片、剖析反面案例等形式,提醒干警严格遵守党规党纪和检察禁令,防止“节日腐败”,不以个人行为影响检察队伍形象,以过硬作风保障检察工作高质量发展。
（李钟韬）

邹城 近日,山东省邹城市检察院与该市应急管理局会签《关于建立安全生产工作协作机制的意见》。下一步,双方将依据《意见》建立健全信息通报、工作衔接等机制,深化协作配合,着重解决安全生产领域监督管理、信息化核查等问题。
（任苗苗）

建宁 福建省建宁县检察院干警近日来到辖区里心镇,开展主题为“检察惠民‘三下乡’ 普法润心‘零距离’”的法治宣传活动。活动中,检察干警通过书写“检味”春联,设立法律咨询台、进行法律知识有奖问答、发放普法宣传册等形式,为群众送上“新春普法大礼包”。
（陈艺琦）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（2月8日）

绵阳游仙 2月5日,四川省绵阳市游仙区检察院干警深入辖区社区、农贸市场等场所,开展防范非法集资普法宣传活动。活动中,检察干警向群众讲解非法集资的常见类型以及该院办理的典型案例,发放相关宣传资料,耐心解答群众提出的法律问题,引导群众提高警惕,切勿陷入以高额回报为幌子的非法集资陷阱。
（王霜 梁超）

石嘴山大武口 2月4日,宁夏回族自治区石嘴山市大武口区检察院开展主题为“拒绝高利诱惑,远离非法集资”的法治宣传活动。检察干警采取发放宣传册、有奖问答、现场答疑等形式,向群众讲解非法集资的常见类型、防范措施,引导群众擦亮双眼,不贪图小利,守好自己的“钱袋子”。
（吕颖）

新丰 近日,广东省新丰县检察院开展“扫黑除恶暨防范非法集资迎春”普法宣传活动。活动中,检察干警走街入户,向群众发放宣传册、接受法律咨询,提醒群众警惕“高额回报”等虚假投资项目,鼓励群众积极举报涉黑涉恶犯罪和非法集资线索,共同参与平安建设。
（陈嘉琪）

鹤岗南山 黑龙江省鹤岗市南山区检察院近日联合公安机关开展打击性侵犯犯罪工作推进会。会议通报了近五年公安机关移送性侵害犯罪案件的审查逮捕、审查起诉情况,总结了办案中遇到的困难和问题,并就如何及时对生物样本进行提取、鉴定及证据采纳等工作展开讨论并达成共识。
（曹政慧 王一如）

清镇 贵州省清镇市检察院干警近日来到青龙山街道举办以“拒绝高利诱惑,远离非法集资”为主题的法治宣传活动。检察干警结合宣传资料,向群众宣讲非法集资的表现形式、特点和防范对策,帮助群众提升防范意识,避免财产损失。
（安昌勇）

黄山屯溪 近日,安徽省黄山市屯溪区检察院检察长在屯溪区第十八届人民代表大会第三次会议上作检察院工作报告。人大代表对该院2023年以来的大局服务、为人民司法、为法治担当的举措和取得的成效表示肯定,并对该院2024年工作提出意见建议。
（张园园）

西乡 陕西省西乡县检察院近日联合该县纪委监委组织辖区100余名国有企业干部到法院旁听一起某国有企业经理受贿案的庭审。庭审结束后,检察官结合案例对国企干部进行警示教育。国企干部纷纷表示,要以案为鉴,警钟长鸣,切实增强拒腐防变的能力。
（李世川）

瑞金 近日,江西省瑞金市检察院举办以“迎新年、立新功”为主题的座谈会。与会青年干警立足岗位职责,畅谈自己对工作的感悟与思考,并就如何发挥青年干警在工作中的主力军作用、依法能动履职推动各项工作提质增效建言献策。
（刘耀明）

枝江 近日,湖北省枝江市检察院组织干警学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》。干警们对《条例》的新增内容及“七个要点、八大亮点”进行重点学习,大家表示,充分认识到党规党纪的严肃性,将进一步增强党性修养,自觉规范言行举止,恪守底线、不越红线。
（钱春艳）

酒泉肃州 甘肃省酒泉市肃州区检察院近日召开2024年纪律作风建设工作会议。会议传达了甘肃省纪委第三次全会精神,通报了该院2023年纪律作风建设工作中存在的问题,部署了2024年相关工作,并从加强作风建设、提高政治素养、提升工作质效等方面对干警提出新的要求。
（蔡娜 蔺霜）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）